

Сказочная мода

На Международной неделе моды в Екатеринбурге представят коллекцию в честь 225-летия Пушкина

Михаил БАТУРИН

Международная неделя моды UF LAB, которая пройдет в Екатеринбурге с 19 по 23 августа, обещает стать самым масштабным событием креативной индустрии региона. Дизайнер Саша ГАПАНОВИЧ презентует коллекцию «Царь-девица» в честь 225-летия Александра ПУШКИНА. На подиум выйдут модели в образах Царевны Лебеди в летящих многослойных костюмах, с перьями на воротниках, в кокошниках, украшенных жемчугом.

Проект U'FASHION реализуется в Екатеринбурге по инициативе губернатора **Евгения Куйвашева**. Он включает в себя Всероссийский конкурс дизайнеров, бизнес-миссии, деловые форумы, ярмарки. Международная неделя моды UF LAB – один из ключевых компонентов проекта U'FASHION, направленного на развитие и масштабирование дизайнеров Свердловской области, продвижение отечественных брендов.

– Уверен, что Международная неделя моды UF LAB станет драйвером развития для многих отечественных брендов, и Екатеринбург станет столицей моды, – сказал заместитель губернатора Свердловской области **Дмитрий Ионин**.

Международная неделя моды объединит лидеров модной



Концепция Гапанович: в каждой девушке и женщине живет прекрасная Царевна Лебедь, сотканная из женственности и кодов народной культуры

индустрии и начинающих дизайнеров из России и других стран. Так, свою коллекцию на UF LAB представит известный дизайнер Александра Гапанович. Вдохновением для коллекции Гапанович стала «Сказка о царе Салтане».

– Участие в Международной неделе моды в Екатеринбурге – возможность объединить две исторические и fashion-культуры: традиции Урала и тради-

ции Севера, с которыми связана ДНК нашего бренда. Екатеринбург – родина многих выдающихся брендов, которые известны не только в России, но и в мире. Поэтому нам особенно интересно представить свою коллекцию именно здесь – и для взыскательной уральской публики, и для гостей Недели моды, – сказала Саша Гапанович.

Философия дизайнера строится на переосмыслении ло-

кальных культурных кодов, обращении к традиционному костюму, работе с темой памяти, семьи и культуры. Дизайнер черпает вдохновение в аутентичности Крайнего Севера, сама она родом из Мурманска. Гапанович – это фирменные рюши, ручная вязка, объемы и многослойность. Многие детали Саша кропотливо создает вручную.

Исключительно научный подход

Свердловские политические эксперты провели анализ государственной идеологии

Алёна КУРОЧКИНА,
Михаил БАТУРИН

В Екатеринбурге презентовали новую книгу «Критика государственной идеологии». Авторами научного труда выступили советник губернатора, один из авторов Устава Свердловской области Анатолий ГАЙДА и первый заместитель руководителя аппарата главы региона Вадим ДУБИЧЕВ.

Книга «Критика государственной идеологии» вышла в одном из крупнейших российских издательств «Книжный мир», официальном издатель патриотического форума «Изборский клуб». В издании авторами исследуются актуальные вопросы государственной идеологии современной России. Авторы книги – признанные эксперты в области политологии. Анатолий Гайда доктор философских наук, профессор, советник губернатора, почетный гражданин Свердловской области, в свое время руководил группой разработчиков проекта Конституции Уральской республики и Устава Сверд-



Авторы научного исследования Анатолий Гайда и Вадим Дубичев (с книгой в руках) под словом «критика» подразумевают анализ

ловской области. Вадим Дубичев работал заместителем директора департамента внутренней политики, начальником аналитического управления, директором департамента информационной политики губернатора Свердловской области.

В своем новом труде соавто-

ры рассматривают методологию, понятийный аппарат, содержательные аспекты государственной идеологии не только как предмет научного препарирования, но и как живой общественный фактор.

– «Критика государственной идеологии» – никакой здесь про-

вокации нет. Цитирую Конституцию Российской Федерации: «никакая идеология не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной». Как можно критиковать то, чего нет? Но идеология есть, и мы в этой работе попытались доказать, что государственная идеология существует. Это та идеология, которая заложена в нормах Конституции, – отметил Анатолий Гайда.

– Мы постарались выстроить достаточно стройную систему для понимания: что такое идеология, как она зарождается, развивается, деградирует. Понятно, что процесс этот непрерывный. Рассмотрели, как это сказывается на правовых и общественных отношениях, экономике. На мой взгляд, нам удалось разработать научный метод, – рассказал Вадим Дубичев.

Книга предназначена для преподавателей и студентов вузов, экспертов, самого широкого круга читателей, всех, кто хочет получить представление об идеологии России. Сегодня к изданию готовится вторая часть исследования.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

31 июля

Елена ТРЕСКОВА

Депутат Законодательного Собрания Свердловской области

Андрей

СИМАНОВСКИЙ

Почетный гражданин Свердловской области

1 августа

Виктор КОКШАРОВ

Ректор Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина

2 августа

Владимир

МИХАЛЕНКО

Глава Зареченского СП Камышловского МР

3 августа

Эльмира ТУКАНОВА

Директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области

Татьяна КУЗЬМИНА

Председатель думы Ивдельского ГО

Абдуль-Куддус

АШАРИН

Муфтий, председатель Духовного управления мусульман Свердловской области (Центральный муфтият)

4 августа

Павел КРЕКОВ

Заместитель губернатора Свердловской области

Николай ЮДИН

Глава города Ирбита

Константин

ПОСПЕЛОВ

Глава Полевского ГО

5 августа

Андрей ВЕТЛУЖСКИХ

Председатель Федерации профсоюзов Свердловской области

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

2 августа

День воздушно-десантных войск

4 августа

День железнодорожника